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03 char flag = ‘y’; -— chard 84 flagE MsID ‘y'2 275

04 double rate; -— double®d 4= rate M
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01 #include <stdio.h)

02

03 int main()

04 {

05 int max = 100;

06 printf("sd\n",max);

07 printf(*3d\n’,min); --— Ml o HAE ALESI0] 2F LM
08 int min = 1;

09 }
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int main()
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#define NAT "CHERI=Z"

int main()

{
short s;
int num=100;
long lnumber;
char sex;
float f= 3.14;
double d;

long double 1d;

printf("short
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printf("floatd
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int&2| 371 sizeof(int) : 4 sizeof(H4H) : 4

long&2| 37| sizeof(long): 4 sizeof(HsH) : 4

chargQ| 37| sizeof(char): 1 sizeof(HH) : 1

float&l2| 37| sizeof(float): 4 sizeof(H4-H) : 4

double®e| 37| sizeof(double) : 8  sizeof(H+H) : 8
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char(8H|E) 0—255(28—1)
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01 #include <stdioh)

02 #include <limits.h> -— Z2geo| Mal A4S 7171 5o mp =3t

03

04 int main()

05 {

06 printf("short&e| zlSizf : &d, zl=gt : %d\n",SHRT_MAX, SHRT_MIN);
L short&o| z|cHzf, 2%t 28

07 printf("unsigned shortde| S8zt : %d\n",USHRT_MAX);
L unsigned short¥Qo| z|cizt =3

08 printf("int&ol 2[ciZt : %d, 2/£3ZL : «d\n",INT_MAX, INT_MIN);
L int3o| z|oHZt, 2|23t &Y

09 printf("unsigned int&o| Z|SHzk(%d Al : %d\n" UINT_MAX);
L %d "Alo2 unsigned intdo| Z|cHZt =

10 printf('unsigned int&2| 2[SZk(%u A : u\n",UINT_MAX);
L %u YAlo=Z yunsigned int&o| 2|cizt &3

11 printf('unsigned int&9| Z|SHZf(%30x Al : %0x\n",UINT_MAX);
L- %0x A2 unsigned intde| z[chZt £

12 printf("long&o| 2/c4Zt : %d, 2|32t : %d\n", LONG_MAX, LONG_MIN);

L- long®o| 2|3k, 2% 23

13 printf("unsigned long&<9| Z[SHZt : %u\n",ULONG_MAX);

14 }
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short&e| 2[5zt : 32767, ZI&2t 1 -32768

unsigned short&2| Z[5Hz} : 65535

intdQ| X[CHZt: 2147483647, 22t 2147483648
unsigned int&2| Z[SH7H%d @A) 1 1

unsigned int&2| Z[SHZi%u &4l 1 4294967295
unsigned int&2| Z[SHZH%0x A)) - fffffff

long 2| Z[542k : 2147483647, |23t —2147483648
unsigned long&Q| =512t 1 4294967295
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|1[1]1[1]1[1[1[1[1[1[1[1]0[1]1]0| J
|111111111111111111111I1IOI1I1IOI 7
((((((((((((((((Ezusmér Py——
[oToToTolololo o oToTolo 1 oTo 1] >§f'itlx}m
+1 12 gt 29| 248 TSICt)

[oTolololooTolo oTo o ol o] 1]0]

10 »

2 3-10 3E UEs YN SRS ok YUY

Ofld| 3-4 numeric2.c

o o] 1 HAE ol HEE Uthlie Z2O3oR ewERet AYERS] dF
HoFU,

01 #include <stdio.h)
02 #include <dimits.h)>

03

04 int main()

05 {

06 short s1 = SHRT_MIN;

07 short s2 = SHRT MAX; 3t a0 wt kg 2az A
08 unsigned short usl = 0;

09 unsigned short us2 = USHRT_MAX;

10 printf("shortd %3t : %d\n",s1);
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11 printf("shortd Szt : %d\n",s2);

12 printf("unsigned short® z/£3Zf : %u\n",us1)
13 printf("unsigned short® 2|52} : %u\n",us2);
14 TRt ("eessssossssssossssssosssassasesssssss=s\[{7);
15 s1 = SHRT_MIN - 1; 1
16 s2 = SHRT_MAX + 1; 2|22 12 wjn 2|cHZE2
17 usl = 0 - 1; [ 12 oistod M
18 us2 = USHRT_MAX + 1; ]
19 printf("shortd 2zt -1 : ad\n",s1); 1
20 printf("short®d z[cigt +1 : %d\n",s2); oAER QHEZJ} st
21 printf(unsigned short® =43zt -1 : su\n"us1); | % 2%
22 printf('unsigned short® x5zt +1 : 2u\n",us2);
23 }
Iy A oo

86~09 : short® ¥} unsigned shortg ] H3gtat 25igke A4gt,
10~13 1 252t 23S Seahic,

15~18 : short®@ 2422kt unsigned short® 2|47 12 wiA] ThA] AJ4F6}ar, 2HZEe 1S
efate] wsol] ThA] AL o] B QleiEmet @R H EAIg et

19~22 : At Z29} e HEZ 27} HAYsh 7S S8ty

unsigned short™
unsigned shortd Z[542} : 65535

09
b
4
S

shortd (542t +1 : -32768
unsigned shortd &2 —1 : 65535
unsigned short® Z[542f+1 : 0

A4 A520) wigeol Wi gho] A WSS Hlolths Aol €X] ehe Anh ey
o}, ofal 49 C ofolAlis T 0 RS WA 9p7] uho] ZRIBS AT o) 7o)
oF T}, (18 3-1112 shortBollH SIS HolekS uf ek AtS EaIst Ay,

9



[tTolololo o[olo[oloo[o]o[o[o]o] -32768 _

+
16 15 14 13
0 0 K O I S o
el I3e 2
oHzzs A 4
SA|EIC, /\16 15 14 13 12 J
.|o]1]1]1]1[1[1]1]1]1]1]1[1]1]1]1| 32767

HEZ= FAIECE 25 HIEV00|22 Y42 FFE(0] +327672 QIX|EC)

16 15 14 13

|o]1[1]1]1]1]1[1[1[1]1]1]1]1[1]1| 32767 _
+
16 15 14 13 30767 9
[oTolooToTolooToTo o e o o o[ 1] 1o e L6
\ 4
6 15 14 13 12 11 J
|1]o[o]o]0]0]0[0[0[0]0]0]0]0[0]0| -32768
2ot 30| B3 HIETVHO|E2 S42 FIFE0] 22| BR3tS F61H -32768= QUX|ECt

T2 3-11 shortolM MY HIS ot Gite| Zut

3.3.2 Ex} H4d

FrElE 23S AMEste] ks Hdshed), S B0 24 45 2742 YERiE 0100
(4H1E ARg)ol Ut el AR 23S ARl Rdshet), £ Qs W n)g
of&E F=7 BRFL) AS Sof B4 A= 01000001 (8HIE ARE)S ARE8IAN= R
oho] glofok gt ol2gh okl wht HFEE AS AT o 4 01000001 A3}
32, A 271 dlolelg ®ES fiE 01000001 ‘AR UeRdU

o] Ei-@_]: Q_}:_/_,_\’_‘%_ u]%}‘{___z‘_’__-&]é §:]ANSIoﬂjﬂ ol__/_\‘;r]ASCII, American Standards Committee for Information Interchange

FAEeh= o|Fo R ARlen, o] AT A HREORE ARGEIL QlFUT ofA7|HE=
8H|E Fol|A] 7TH]ERES: AMG-ollA] 1287]9] EAE E@shH, W 0] 1H|E= A1 =5 A5S uf
ek 0 RS A | flel ARSI 128709 #ARR 3 0}/\713‘: o)A 0~31
Wl 127HS Q1T 4= gl BERjo]aL 32~126H-2 Qe 4= Q= BAlgE RN - A%
A}, 22H0~9), EEARE YERU L,

870e] MIER TAH of27|siEe Shdo] A otom, QLEHIAR C 21019 chard
oA FFEE AT 4= Gl C lofollA] S ARG Al BAES ARG aok gt

84 Compact C =223



¥ 3-5 oA |EE

2%

000 0000
000 0001
000 0010
000 0011
000 0100
000 0101
0000110
000 0111
000 1000
000 1001
0001010
000 1011
000 1100
000 1101
000 1110
000 1111
001 0000
001 0001
001 0010
001 0011
001 0100
001 0101
0010110
001 0111
001 1000
001 1001
0011010
001 1011
001 1100
001 1101
001 1110
001 1111
010 0000
010 0001
0100010
0100011
0100100
0100101
0100110
010 0111
010 1000
0101001

002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041

2Kt

NULNull S84 2xp)
SOH(Start of Header)
STX(Start of Text)
ETX(End of Text)
EOT(ENnd of Transmission)
ENQ(Enquiry S8 27
ACK(Acknowledgment)
BEL(Bell 418)
BS(Backspace)
HT(Horizontal Tab)
LF(Line Feed)
VT(Vertical Tab)
FF(Form Feed)
CR(Carriage Return)
SO(Shift Out)

SI(Shift In)

DLE(Data Link Escape)
DC1(Device Control 1)
DC2(Device Control 2)
DC3(Device Control 3)
DC4(Device Control 4)
NAK(Negative Acknowledgement)
SYN(Synchronous idle)
ETB(End of Transmission Block)
CAN(Cancel)

EM(End of Medium)
SUB(Substitute)
ESC(Escape)

FS(File Separator)
GS(Group Separator)
RS(Record Separator)
US(Unit Separator)

°p




H3-5 (M8)

2%y

0101010
0101011
0101100
010 1101
0101110
010 1111
011 0000
011 0001
0110010
0110011
0110100
011 0101
0110110
011 0111
0111000
0111001
0111010
0111011
0111100
0111101
0111110
0111111
100 0000
100 0001
100 0010
100 0011
100 0100
100 0101
100 0110
100 0111
100 1000
100 1001
100 1010
1001011
100 1100
100 1101
100 1110
100 1111
101 0000
101 0001
101 0010
101 0011
101 0100

TGO 0N ok 0N 2+ O T

o~ -

= 0O T O 0 OoOZZI M X T ITOTmTMmMmOoOom>»E >

271

101
101
101
101
101
101
101
101
101
101
101

0101
0110
0111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111

110 0000
110 0001
1100010
110 0011
110 0100
110 0101
1100110
1100111
1101000
1101001
1101010
110 1011
110 1100
1101101
1101110
1101111

111
111
111
111
111
111
111
111
111
111
111
111
111
111
111
111

0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111

MO
i

>— % TN < X=s<C

>oQ ™" o o O T o T

- x — -

- O T O 5 3

2‘—'—’4"M'N‘<><§<C'—"m

DEL(Delete)
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B (char}e B4 590 BHsH: OI%E%': b w47t 71 glol A4ehe ojulel]

o, I unsigned charg® A5kl Q)

E=)
A

i/
i
o
AN
Mo
Y
oflt
o
o
4
oflt
e
S~
o
st
by
H1
;:O

Je)3 A AEaa o] BA Aol chardE Mgk 24k dimits.hy sl 4
2] A4(CHAR MIN, CHAR MAX, UCHAR MAX)2 AT}, 2215 wigeo] 22} gt
& Al HheA] AUk IS Aok itk (oA 3-515 Fo A Ao Ak

3} 2 W] B4 2k AR WS Al

gl

OH| 3-5 chartesti.c

The-& char®©] glol e H4:ghah HUghe Uehis 2219108 chargo] 4490w
Ak o= HojFa Q.

Bl

01 #include <stdio.h)
02 #include <dimits.h>

03
04 int main()
05 {
06 char c1 = CHARMIN; ] N . N
07 char c2 = CHARMAX; - ;T;_Ifil:,?,s,lffﬁd chargsl
08 unsigned char c3 = UCHAR_MAX; i
09 printf('char® 223t : 3d\n",c1); ] char#izt unsigned charsie
10 printf("char® z/cizt : sd\n",c2); - il%?; 2ozt 22 -
11 printf(*unsigned char®d =z[SiZf : %u\n",c3);
12 P (Peeosssasssasssassesssesssesssesssesss==\[7);
13 cl = 65;
14 2 = 66; - charge| 4o At M
15 c3 = 2+1;
16 printf('c1gt : &d, c22t : &, 32t : &d\n", c1, c2, c3);
L— char®e| Hx2 ad A ZYAE AIESI0 23
17 printf("c12t @ %, c22t : %, c32t : %c\n", c1, c2, c3);
L— charde| xS %c YA 2YAE Atg3t0] &Y
18 printf(*=======================================\n");
19 cl = 'x';
20 @2 ="'y - char@e| ¥iof 22t 2t 43
21 3 = 'z";
22 printf("c12t @ %d, c22t : &«d, ¢332t : »d\n", c1, c2, c3);
L— char@e| Hx2 2d YA ZYAE AIES5H0 23
23 printf("c13t : %, c22f : %, ¢332 : %c\n", c1, c2, c3);
L chardeo| #xts %c YA 2|1 YAE Alg3t0] 28
24 '}

3%, B XEY
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#a

EII
08

06~08 : char® ™} unsigned char® ] 2|4k} 2HAZHS AAWUG U

09~11 : char® 2] unsigned chard 2] Z4=¢kat 2igke St

13~15 : char® 9] Hpo]l Aodbs AR PEUT. charg 9] ¥g= 43 =24 ojugt 44
2he w4 Qs

16~17 : char® &] Wsegla %dot %c B2 AR ARgsto] Syt 23tz Asegiat &
X]- 7]—0 ZEII‘SH,]I;]—

19~21 : char® 9] ¥pofl A g2 AEASYTE shtel £4E Yehd7] ffal A2uhsis
AREREH

22~23 : char® 9] Mgl %d®} %c B2 ABAE AR5}

A} ghe 2R

ﬂHN'
1101'
<
O,
%
u
o
4
=)
Sl

c
o}
(2]
«Q
>
®
o
>
QO
-
o
ﬁ
2
gu
I.\.)
)]
[

c12£:120, c2%k: 121, ¢33t : 122

c1at:x, c22t:y, c3%t:z

OiX| 3-6 chartest2.c
TR B e} 4] ] 7S F|RER e} Aol BAE Zejol Ze s
QIUC, 7] BRI BA e 2 e w9 ol H saEo] AT % U,

01 #include <stdio.h)

02
03 int main()
04 {
05 char c1; _
= = - charg} int3e| M4 Mol
06 int ic1;
07
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08 printf("2atda&(char® =4 &) : ");
09 scanf (%", &1); - 3c A ZAHAE AIE5I 22 oY

10 printf('char w40 AZE 2t : %d A od, % A %c\n”, 1, cl);
L char®Q| B2 %det 3c A 2[HRE ARSI 23

11 printf("£ALA(Intd #H4 AHZ) - ");

12 scanf('%d", &ic1); -— %d Al 2[Azt

13 printf("int =0 HE Zf @ 9d A «d, % @A %c\n’, icl, icl);

L int®o| MRS wdet 3¢ YA AHAE ArEsio] 23

= L
05~06 : chargd} int& 2] WS AAgiSU )

09 : %c FA AGAE A8l 4 2ol chard Mol AT

10 : char®le] WSghe %d A AHAE AHgStel ASglom FRsh, %e WA AHAE
ARgsto] w4 ghe= St

12 %d B4 AHAE ARgato] ghe Jeiuol ine® wigeol] AEh),

13 1 intd o] WS %d FA AHAES ARgsle] Aegho R Z2sla, %e B4 AHAE A
{3lo] B2} gho 2 gyt

od

3.4 ™

C dojolla] A4ge A4 olste] HE-S 71l Aeg AT 4= e WE oyt C
ofoM= Aegoa ﬂoatﬁé (44}0]E), double®(8BI]1E), long doubled (88| E)E A|
35k QU long double®S o AUsh A5 wdaly] flal] =olH Ao|x|ut v ==
|22l Hupde ol ok chg o viEd C Hatdeie] 4$- long double® o= doubled
2 guo| E 9] mm e viAslaL syt

94

F)

>
ol

3& ;( _/J\__/F_ Afixed point g_ _L]— _l?l_% _/J\__/’\«%]ﬂoating point ;L—:ﬂf_ = % _/F_ ()211%]4 r/}.

3:]_9_ /\ 4 0]0]~—— 14_]:4_ = 7 }_/Kmanmﬁ’l H I:I /\/\E LI—EI—LHL‘ X]/\exponennal
T L.

2 FFI
rlo

5%
B
e
o
F’l



BRos g,

r—ér—H

-0.012345  =asuus
-1.234500e-002 =42
Il BE K= BE
J2 312 Aad mod 4l
T e
=k E
(fmil) 1175494351510~
a A b A mo 3.402823466+10+3
T g 22 It B2
AN (8H E) (23H|E) Tk B8 Mol
toat (TTTTIT T IMOMEEER A col=)
oF 6~7X}2|(23H]|E)
=5l Hel
T(fmel) 2.2250738585072014+10-308~
A B ~ oo 1.7976931348623158 1038
- Xl 282 I B2
HIE HIE
A (11A| ) (52A| ) e B ms
r \r A}
dowole [ I FITTITTT (HNNONR JINSENEA @ttol=)
oF 16X}2|(52H|E)
sl He
BSHIE
T(1H|E) 2.2250738585072014+10-0%~
P A oo 1.7976931348623158 +10+3%
=3 X 22 I 25
A (11HAIE) (521'5) Py
r \r A}
long
douvle [T T IFFTTTTT (NN NSNS @ttol=) of 15xf2|(524|E)
£= oA
12! 3-13 floatd, doubled, long double$2| H1 Mot 74 HE ol
36 (float h)oll HolEl A43io| Aleia] g C QjOM AL floatd, doubled, long

float FLT_MAX
FLT_MIN
DBL_MAX

double DBL MIN
LDBL_MAX

long double LDBL MIN

90 Compact C =224

double®d& A|l&gch C 210]9] A4Fo=
ATt ”Vﬂ'7 K= ZF =53] 2gighat 24
e e AR Algehs gtolBy e ok

(floath)o] QIsUich, Z2aelA] o] elo] el
o) SRS EFShY [F 3-61 2 AEY 4
[e)

2 A AT

=

4 rd
¥0
>
i
o




OfH| 3-7 doubletestl.c

TRE-E (float by ollA] ARG A4 ol §5to] A%d grol At HTighe P Zea
B,

01 #include <stdio.h)

02 #include <float.hd> -— A 2ROl A2 A4E 7121 o] ojY =5t

03

04 int main()

05 {

06 printf("float &9 223t : %, 2/S42f : %e\n" FLT_MIN,
FLT MAX); float¥, doubled,

3
07 printf(double | 2%t : %e, 22t : %e\n",DBL MIN, %‘I’Eﬂkff”.ll’clf,ff'
m EXAU XU E

DBL_MAX); se Al 2|HA=

08 printf("long double &9| Z£7f : %, 2/%42k : %e\n”, A3t 23
LDBL_MIN, LDBL_MAX); |

09 }

g A

02 : {float.hy AL A= A= 254t 2GS 4
TE AMgSE] S8l Bl Thde 2RSUH.

06~08 : floatd, doubled, long doubled 9] 2|=7ka} HFES St &2 4] x4
A= Te s AHESoF Tt

HIE

o o

o AR AR A 4

AlISH 74
U M} - -~~~ === === llllllllllloollsossoosoooooooooos

floatde| zI2:4t: 1.175494e-038, Z[5H2f : 3.402823e+038
doubledQ| Z&2t: 2.225074e-308, Z[5H2t: 1.797693e+308
long double@Q| Z£:2k: 2.225074e-308, Z[EH2t: 1.797693e+308

C 2dojolA A4dL A ﬁ:f —/F Q= A7]of| wh2t floatd, doubled, long doubled o2
EHYt} C dojoi= A glEHES FAIXS R doubled 22 AL floatd 2l
AeE ARgslEH HEEA] A= 25 E 7he] Eof f(EE= F)E wolof oh, 18X o4& 39 F

Svarining 027} wpaghU

aupd o g ¢ g aoA A4E A tl= doubled o] 25Ut 548 28147 floatd
& oF 722]0] 2]t double®& 15%2j0]7] WU, ThE oflollx] L Aol e s 4 9]
ST,



01 float f = 3.14 ; -— ZAMAS |0t Z0 2F 4y

02 float f = 3.14f ; —— AHAHo=Z 3z|

03 printf("sf\n",0.3f+0 .3f+0 3f+0 .3f+0 .3f+0 3f+0 3f+0 3f+0.3f+0 .3f+0 3f+0 .3f+0 .3f+0 3f+
0.37+0.37+0.3f+0 .3f+0.3f+0 .3f);
L— M4 0.32 floatZ 2|35}0] 20 Cist Z2t2 6.000001 £(2af LAl)

04 printf("sf\n",0.3+0.3+0.3+0.3+0.3+0.3+0 .3+0 .3+0 .3+0 .3+0 .3+0 . 3+0 .3+0 . 3+0 .3+0 .3+0 .3+0 .3+
0.3+0.3); — Az 0.3(SAIH2Z double)2 204 st ZatZ 6.000000 =2

ofld| 3-8 doubletest2.c

RS-0 float@ T} double® 2] & #A8l2 Yehlls T2 gielyc) AEkst A2 oARS: 9]
A= double3& ARR-S1= o] 25Ut}

01 #include <stdio.h>

02

03 int main()

04 {

05 float f = 0.1234567890123456789f; -— floatd 40| R& 237t 1921291 M4 243t

Al
06 double d = 0.1234567890123456789; -—- doubled 0| S5 AI2l7} 192121 A4 22t
07 float f1 = 0.1e+40; -— floatd 0 2|7t 4059 M 2%, Z1 2F 2

08 float f2 = 0.1e40; -— floatd ¥40f 2|57} 40501 M4 A%, F1 2F UM

09

10 printf(*3.12f\n",f); -— 253 0[5} 122[2|712] &3

11 printf("%.20f\n",d); -— doubled HZt2 A4 0[5} 2022|7t2] &3

12 printf("3.12e\n",f);
13 printf("s.12e\n",d);
14 printf("3.12f\n",f1);
15 printf("%.12f\n",f2);

- 243 ofst 123121713 2

D T A - n oo no oo ellllloloooooooooooooooseoees
05 : floar 1A%l fE 2347} 1974e1e) A48 AU, A0 floard W] £
£ AE 6~7A2 U

06 : double® W0l & A7} 19212191 A5 A Th YREA S =2 doubled #4
o fra ARl 154 Y e,

07~08 : float® W=7} 71 4= = gl Fo] 107014 4 10790 YT}, o] MSHE Hlol
& AeE et Autd e sl AN A oFE vEhie RARRE glo] U
HU

10 : g2 St 7RI ot golARt 11 o2 & o fle grol -t

rr
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float® W= 257 olst 7A|7IA] f-ash7] ol 21 W floflx] ARgsh= Zlo] uhehAlRt
Utk

11 : 3+ 283} double@E v IA| 2 15242 7HA) = A2kst gho|Aqt 1 o] ez ¢F
& Q= ghol =gy,

12~13 : X4=9 Fe|2 gk St -8 Asles ool et syt

14~15 : floatd 2] HI9IE Hlold gk viAste] eHERS} ATE27 PTG UT eHER
o] A RS UeERdl= 1.4INFO0000000°] &=%aL, AEEZ2] 79 0.000000000000
o] =tk

AlsH 74
A3 Zat

0.123456791043
0.12345678901234568000
1.234567910433e-001
1.234567890123e-001
1.4INFO0O000000
0.000000000000



C ZRIPS BAROR S45t] Aol &R hshH Polof ek, o] BeHE 9%
2ol BRI Aol BA9kC 2lofe] EE 452 T4 printf(), scanf()9] AHgH 2 H2Fo]
w2 4 AYAE A gL B B BAY QEY 1 Fol s dobe
vek

4.1 Mo Zxt

Ao} Erfescape seauence o S Fol| 4] F2jo) 915 2AFAY 55T #AHS EHSHE U

AR BlE 7152 Yeper] 3R] wheh \o|u Wog AL doflA] 3 ut

Tz Aol #4491 \n& ARG, C ofell il o] gefl taket SR Alo] #Ag Al
s

i 3-7 C 0| Mlof 22Xt

X[o] ZXt 7Is

\a W 20 LAy

\b St 7§12 £74 £3i(backspace)

\f M oo|X|e] MEez 274 Z3(form feed)

\n O dliol xMge= £ £2(new line)

\r il &io| Mgz &7 E=(carriage return)
\t SHOR HUE 4 &4

\ A=) =2

\' Ifg[q-gﬂ( ) %

\’ 2EH(") =4

Ofld| 3-9 escape.c

2 kRt Ao} 4] ARG 1o

1)4
rr
Eu
uic)
1A
v
iul
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01 #include <stdio.h)

02
03 int main()
04 {
05 printf("\t\t\'CAON\rzo|=\n"); -— ©at 22E 22z S
06 printf("\"2I% ZH0|GHELICAb\b\b\b UELICA"\n");
L- 2agaret 2218 2yt 228 FIZ SH A 22 2Y
07 printf(™\a\a\a\a\a"); — Zn3 4d
08 }

b& ARgste] FHZ ] 3H o] 5et

o= Celof
Tt JHoIQUE L

oHIN S B HACEe)S) e i o2 A prin) U AEoi
ST, printf() Bt TheabA Shfel el A 47 71 e BT S QL
A

-&O_-] __} xﬂo_]format specification _E‘__ ]__ O]»Q—'G]»O:] E]_o};z:;l_ 5—5]EH % ﬁE o]/\l/]]:]_
printf([A A0 22, [H4 E= 2HE 45])
(79 3-1419F 22 8z PAERE B4 Alo] BAH BuEIEE o] HASITL o] % 75

£ Algsto] AT, Ale Ao Y walah 25 1A ofi UEd Sje] Asis
27] 52 A 5= 9low], vixjaiols BA] A HAE ATk Tt




“% [2*1 XI™XH[width][.precision] [h|[] &A! X|HXP

J \

J 8 J

Y

L. LiEfe: xjol BAIS RIASBIC

> LIEI 21| 22 XP3ICt

=
7 o=

121 3-14 A RO} 2Xke] 7

I 3-8 printf()2] A X[HX}

widthe X Z2, premsmn._
24 0l61e] =2 2lolstict.

WHOLL S Al SS XIHEICE

A X[HRL PN = 3 g4

%d, %i short, int E57t= 10T H4 &2

X, %x int 167k S Y40t 7KS), 2R XS] E2 16714 AMS thEX = HA|

%0 int 81l EHYRTHIS)

%P int HOIH ZiH=e| T4 ZhH2 1674 OE X2 |2 =9

%U unsigned int 108 Has E2(L40H )

%C char SHte] 22Xt ==

%f double Y AE A E2

%E, %e double B AT A E2 EAHEQ 42 X AR EE A

%G, %g double A4 Ofst XISl 1F A4F EFE %% ASTOZ F2 o2t f F0IIM
P} B2 28 71E0= Meisid &5

%S =A==

%% % =4

I 3-9 printf()2] =4 XIEXt

=M XAt olo|

- 20| XIYE 42 AIEE Z0llM 22 FZotn, XHEX| 42 42 SAKCR @22 FH

+ Z2] 2ol 25 7|85 20|71, AHX| &2 Z2 S0t BsE 2Y

0 QEZ M0 A UES BT 00 MR, APHTIX| 42 AR 092 MPK| 2

A XA 08T 01 Z2 0l 0S 201 Z2f6H1, x = X(16714)01 Z2 A0l Ox = OXE
# = %a#
_ - s o
printf() 4=t F4] Alo] £A Fito] Ak BAAG F83t0] AMgE 4= 9low] it Bl
= [e] =] [e]
2 I 2 S8 the A& Sl AREHE dobEAlt
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01 printf("ZAFgLCAN");
02 printf("ss\n", "ZHAFEILICH);
03 printf("2s sd#® =HUChn", count); -— 2AF3 KAKHcount ¥R &M &3
04 printf("sddm &AM 3sS(E) %7 FEsHEUChN", count, title, num);

L— x2fet 221Y 3| 23

- B2 24 2. SYs 2at 24

=l

%_J

)

4.2.1 F3E el %é.*
g HEE oy Ao Hsdke 2Esl] Hell 7= ARShe B4 AR %d Ex= %Y
Y.

ofl| 3-10 integeri.c
2 A4y Bieet A= 2EES 2ok T2 02 P4 2| uket 4= to]H
7} ekt ez ZeEu,

01 #include <stdio.h)

02
03 int main()
04 {
05 int u_price=-300; }_ I e T £
06 int count = 9;
07
08 printf("sdRt2l sdHE AtH 3dRILIChn",300,9,300%9); -— 3d= ARSI Z4 2B 23
09 printf("si¥#2| $i7iE AtH %iQLICAn",u_price, count, u_price*count);
L- %iE AMEsio] Mzt 2Y
10 printf (102l 158 162142 25H : %, 3L=2 25HH : %o\n", 15, 15);
L 2IE{E(10214) 155 %x2F %02 AM25I0] 16240 8242 23

11 printf("8x3t -102 %di Z5siH =]
L— 3det suE AIE3SI0] -10 &3, 35 £3517| 25l % A
12 return 0;
13 }
I gl A - oo

05~06 : 2712] A= WE Ak 27|35t

08 : %d FA ARAE AMESte] 102155 A3 SuTh 1A] Aol wkeh g4 21gatet

107157} AAF YT}, 4108 AR e - g22]0] AklE]o] Aup7t S=guth

09 : %i P XA ARl Mgk ST 913 Aol whet P4 APgRkel art
U}, g o835 4]o] AR E Aol =40 Avprt S

10 : %x2} %o B2 AGAE ARE3H] 1034 S 167400 872 7,



300EMZ| 97HE AHH 2700 LTt
—300&M2| 97HE At —2700LICt
10%k 158 16202 E26lH  f, 8202 S2olH 1 17

OATL

OO A HA

719 3-15] B4 AR} &

A5 Apg3te] thort 29 WElS LR,
printf("%d¥#n",1234); 112134
printf("%+dw#wn",1234); +1112134

printf(" % 10d#n",1234); 112]3]4
printf("%010d¥n",1234); |0/0/0/0/ 001|234
printf("%-10d#wn",1234); |1/2|3|4
printf("%—-+10dwn",1234); |+ | 1123 | 4
printf("%+10d¥#n",1234); +1112|34
printf("%d#n",-1234); -1112/3 4

printf("% 10dwn",—1234); -11]12|34
printf("%010d¥#n",-1234); |- |0j0/0/0/0|1/2|3 |4
printf("%#100Wn",1234); 0/2|3]2]2
printf("%#10XWn",1234); 0|X|4|D|2
printf("%#10xWn",1234); 0/x|4|d|2
JE 3-15 SH XFERIE At Ee 2lHE &4

4.2.2 dd Ul &4

Agrgrolnt A4 MSgEe FSHs o F2 AR
L Agnet a4na e Qe

08 Compact C =212

S %2 AHgShe 4
Al AAAR] ue 25 S

AR AR RS U,

Hore) B2l AGET, el A4S

L oS opAm

—102 %d2 E2561H —10, BUE EHo6IH 4294967286

d AR ARGl A FEEE EFeke AUy AA

%2t ALZ

+= ME3I0 25 1Y

Eut 1% M X1y

Zot 1% FH 23 X1y
Z0t 25 X"

2+ =4

Z2 XMt 24 2

#= X|Hal 8%l4- EAl &
#= XN 16714+(0X) EAIGIO] CHEAIZ &2

#5 XIH5H 16715(0x) EA| &2

B4 AL U E BT, %f
A ol ek



@ ) Abgge,

oMl 3-11 doublel.c

Theo 2123 7k Zelsl e 7o)

01 #include <stdio.h)

02
03 int main()
04 {
05 double r = 5.0; }_ T —
06 double pi = 3.14159; -t
07
08 printf("gtz|20| %fQl 2o Hol& %fFLIChn", 5.0, 3.14159+5+5);
L «fE AIESt0] A+ 23
09 printf("8t2|50| %fQl o ol fYULIChn", r, pisrsr);
L fE AI250] M B &2Y
10 printf("8t2|20| %9l o Hol& %eYULIEAN", r, pisrsr);
L %eE AIBSI0] A B 2
11 printf("123.4562 %f=2 : %f\n", 123.456); — 3fE At23510] 123.456 =23
12 printf("123.4562 %e2 : %\n", 123.456);
13 printf("-123.4562 BEZ : %E\n", -123.456); } SR e PRSI
14 return 0;
15 }

05~06 : 27}10] 414 WisE Helsha 27]skas U,

08 1 %f A XAAE AMg ] AeE ] ZATTE $17] Aol whet BA] gL} Al
7t Ay 44108 AR B9 440] AskElo] Aut ZHEY

09 1 %f A AAAIE AFg o] Al Wik ZRT 917 w410 ket @A) Age) v
7} AT, W45 o] 83 52l0] ARk Ao 52l0] Abelo] Azt Byt
10 %e B4 AHAIE AMglo] A4S 24 Felz EaAh

11 :%f FA AGAE ARS8t A 12345605 SHTUT dubaQl A ez Syt

ey},

AlsH 74
A1 Zat

BEXIE0] 5.0000002! &2 s0l= 78.539750Lct
BIXIS01 5.0000002! #2| &0k= 78.539750LICt



BEXIS0] 5.000000e+0002! #e| 0l= 7.853975e+001 &LICH
1234562 %2 :123.456000

1234562 %2 : 1.234560e+002

—123.4562 %EZ 1 —1.234560E+002

(78 3-16& B4 AR} S4 AAAE Aste] A4 elelde Zeshs oelut X4
A2 LB hore 22 HeE UehiT,

printf("%10.6f#n",123.456); 112013 .14/5/6/0/0/|0/| %A A4H 0612 63M X212 X1
printf("%10.3fwn",123.456); 11213 .14|5|6| A¢H0GIE M XRIZ XY
printf("%10.1fWn",123.456); 11213].15| 228 0[5IE & Xl2IZ X, U2 o
printf("%+10.3f#n",123.456); +111213].14]5/6 EsXH
printf("%-10.3fWn",123.456); 11213].14]15|6 2% HEXE
printf("%-+10.3fWn",123.456); |+|1/2/3|. /4|56 2% FEu 2s 11"

printf("%0+10.3fwn",123.456); |+|0|0 /1 /2|3|.14|5|6| B5= X5l B2 0°Z M2

printf("%+10.3fWn",~123.456); -111213].]4|5|6 T3EXHsl 3+ AdxuEH
printf("%-10.3fwn",-123.456); |- |1/2/3|./4/5]|6 2Z HES Kol 24 Mot £
printf("%10.6e#n",123.456); |1 . |2|3|4|5|6/0/e|+/0]0 Qﬁjf%fiﬁ(fgi%
printf("%10.3eWn",123.456); 10.1213|5/e|l+|0|0]2| K&z ==
printf("%10.1eWn",123.456); 1. ]2]lel+/0/0] 2| XiElz &5
printf("%10.1e¥n",—123.456); -1 2le|+/0/0|2| S4rEXHZE EH
printf("%10.1e¥n",0.0123456); 1. 12lel-|0f02 X+-SEHZEH

T2 3-16 SN AFHAIE At A4 2lHE &

4.2.3 =X} X1 el =
shte] Babg 2eak] 918k 4] A AR gco) 3, BAbY
Uk, Ao R Baje} BAAL e P2 MY &
;g)Hs

3 Thg ARGk Zlo] AukEeich

C dofold 22HE Adske Hle char, 2ALE Adsle die 24 HlES ol 8. o
7| 2AEE A7) 1Rt 24 e Rt s Estal 7ol ARAIs] A HAG Y

file
My
1%
ol
ol
N
4o
]
ot
1>
N
o,
N
ﬂF
5)

Ju
M
<2
B
ox
i)
o
o)
N
i
rE
_l

9
By
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Ol 3-12 stringl.c

ohe LR aRe Fajoh BAIAS AR ARt shto] Al AeugEs e B
Aska, BAje Subg e olE g EARYT

01 #include <stdio.h)

02
03 int main()
04 {
05 char ch1l = 'A"; — 22ty HLE MAst AZ 27|35t
06 char name[10] = "SZ&"; -— 2A¥S MA57| 2ls] 22t viEES MASID 27|35t
07
08 printf("sc\n",'A"); -—- %E AEsSto 22} 2[HE &Y
09 printf("ss\n","AB"); _ _
10 printf(s\n","AB CCCCCY); } P98 MSSIO EAE BEE 25
11 printf("3sM4l %s\n%s\n", name, "AO|QYEs CAAO","SEAF| SHMR");
L %s& AI25l0] 221 Haet 2AE 26 23
12 return 0;
13 }
I B - - e oo

3 el g 7] Slel e ES ARgF T
06 : SIS A8 51| 98l BalE wizo] AL Melshi, Bal TE 02 27]sis]
o} 224 2E e e Bl Sue s AR,

08 : %c HA) A G ALgato] A A'S 24 EEF

09~10 : %s FA A A5 AMg3to] BRI S ZHFY,

1: % B4 AHAE AL8o10] BAAL AR gl 7o) BARE A2 O ol Ee3
uck, 912 Aol wet @A) ) gate} g El 2jede] AZR L

_IE.”L
ot



printf("%10c¥n",'a'); [ L] el Zexdsicd 2xta s
printf(*%-10c#n",'a’); tal || e Ry

printf(*%010c#n",'a'); lo/oflojolofololo|o]al| =2 xHsin 2z 02 i

printf("%10sWn","ABCDE"); | | | | | |A|B|C|D|E| =2 xIHsld 2X1E &=

printf("%=10sWwn","ABCDE"); |A|B|cC|D|E| | | | | | S0t =331

printf("%010swn","ABCDE"); [o|ofo/ololalB|c|D|E| =2 xiysin 2z 02 xH2

T 3-17 SH XFFRIE MEet ZXiet 211 2|5 &

C lofolAe] T2 ge Za g Ag) 5 7|R g Fek g oujsiy, ol& $j3)] #&
g 3= scanf()& Xﬂ%ﬁ}i ASULE 25 &9 g printf()% olx=z glEjEo|L} W
AR, 7o) Aol -yt

& ﬂ*&x}ﬂ o 8- v e] A4S oufghyct & scanf()
e 7| HERRE Y g vl 459 Fro] AR 4o Aot

R 28 Hp= HAE 9ol & 7SS 20(11 B 2AIE H40= 20(A] &L

F 3-10 scanf()Q] A X=X}

Mo o

A XXt A= =3 34

%d, %u short, int a7t = 10714 Ha- ™

%i int ES7t= 10T 167k, 8714 Ha U=

%X, %X int ES7tA=E 16T U, ThEXE XS 42 A~FIIK ME 7ts
%0 int S5t k=87

%p int HOIEZ

%C char Sitel 2t =%

%f, %E, %e, %G, %g float Y AP 2E AH A 2

%If double BE AN As

%S char HiZ =X
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scanf() 2] P24 Alo] A /32 printf() Tk Z5UTHIILE 3-14] 42). scanf()2]
Al A2k printf()2] B4 2142 FARHANE Zfoldo] =T, scanf() T4 4] A
o] B2} Well #4} elHES A1 AR 4= glrks AYuth
the |k Zol scanf() = WollAl= B4 ARkt 54 A ARgE 4= qlom, 2jed
S A ol ok ATt vebd e

01 scanf("Lto] 3 : xd", &age); -—- Ol&z| ot2 Zapr} LIEfL

02 ... /] Y=k

03 printf("Lto] & :"); — 2Ag &8

04 scanf('xd", 8age); — scanf()= Al o] 2210k AR50 Zte o3
A

0{7|1M 27t scanf() 242} scanf_s() &4

* C ole scanf() B0} scanf_s() 35 AlFsR=t BIFE 27T 2010 o142 B = scanf() &
FETE scanf_s() T2 AN WIS iU scanf() 20] B9 EALE Yeid of Hojd a7|=
Z EAREe] Y A AR @ R(QHER)7F AT B scanf_s() 3= e £AE0] 4
715 Holuhd S WA ghot &75 WAAIA] G5
d AR 2013 o] HHNAE scanf() F4E AMShe 7 4L wiAA7E S AR 2RO
HyT
g

_04

. H)

it

.
jus

|

%]
=
T
3
=
T
o) /‘\
e

209 2013 BARERE scanf() 5 ARSI 7 HIAIR7E EHEUE o] B$- scanf_s()

ARSI Y, EE (stdio h)(C:WProgram Files (x86)WMicrosoft Visual Studio 12,0WVCW
includeWstdio.h) T+ 2] Eof #pragma warning(disable:4996) 48 =751 ARESE 4= Q5T

=2 T m»a

4.3.1 T4E glo| Y2im FA HXKR)

scanf) B2 B9 Q& A7) R 720, 7, 4 A AP AT, &
QAR F2F UERNE QARIEA W4 o] 5 ool olA] AHgFc

oIl 3-13 intinputi.c

01 #include <stdio.h>
02

03 int main()

04 {



05 int price;
- 2He| A W Mo

t

06 int count;

07 printf("7tAg YBSMAIR @ ");

08 scanf("%d", &price); -— 3dE ArE3to] A= Yot B0l 22

09 printf("$2S UBFMAIR : ");

10 scanf('%d", &ount); -— %dE AR50 A2 Yidop o 22

" printf("ZAELICH sdR2] dHE MEHSIYSLICH U2 sdYLIChn”, price, count,

price*count);

12 printf("price ®49 2 : «d, FAE : ¥x\n",price, &rice); 2t HAo| 77

13 printf("count 49| Zt2 : %d, F4AE= : %0x\n",count, &ount); }_ ZA 2

14 return 0;

15 }
I g A - o
05~06 : 27§2] A4 M-S AAYFUTH 2713k scanf()E ARESto] =343

08, 10 : scanf() 5 ARSI} 7|HERRE Aok syt Yelols W o]

WRE AMGE S 913 W 0] Qo A4S Uehit & Eolok Gt 2 @i ofF

% olgo] 7kl 3ol ghe APAslek Qg

12~13 : 217}0] viseol el W47} 7403 Gl gk wigee] Sa(16414 ol Ae)E Eee

ZAFRILICE, 3000 ¥M2| 37HE MEHSIISLICE SH2 9000 LICH
price H4=2| 252 : 3000, 4= : 0031FAD4
count H0| 22 : 3, FAE= 1 0031FACS

iR S 0T F249] ZH0| HFELIC,

4.3.2 U4 Zlo| 22

scanf() B8 AMgte] floard A5:ghe A7) SIhHE 9f B de F4 AWAE F2
A}§3HL, double® ] A5:gke A7) SIS %f WA 4942 AMgRI T scanf()

]o

ol A4 g e

M= & AAARE W o] F ol Zofof gt

m
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of|x| 3-14 doubleinputi.c

the 2 IRL scanf() 4 A48 GhS ARBh o2 RelFTh WA A4S AEs
o]

I
M5:gES TR FER % 4 Ui,

>{>

01 #include <stdio.h)

02 #define PI 3.14159  -— #x{2|7|of 2elali 2|€l= A4 PI MO

03

04 int main()

05 {

06 double r;

07 double pi; }- double® W Mo

08

09 printf("821& r& ™ : ");

10 scanf("s1f", &r); -— %1fZ Af3=f01 B2 S o4

11 printf("gtz|20| %fel %OI S0l= $fALICAN", r, PI+rsr);
L Hi2|23} PIE 0|25t0] Y =~a1(/f AR)

12 printf("8t2|50| %l ‘ﬂEI =ge eUChn", r, 2:PIxr);
L 82|23t PIE 0|835t0] E2l| 2%(%e AIR)

13 return 0;

14 }

I M -

02 : A2 7]o) sl A== 5= PIE AdRSUT AA 7= 205004 PIE AME-S}
£ BE 3L 3141592 g,

06~07 : double®d Al WS 2705 AAF5UT

10 : %If A AARE A5 doubled A4S edksUt) doubled Ha=o] %f(float
P 42 Y=ok 34 AFADE ARESHA EE Fho] dgE] o] Aabt Syt

11 2 W53} PIE ol85to] 9] HolE &2yt &8 34 AEA=R WS AR
Fsuch

12: QRS VXIS PIS ol 851] o] SIS T 28 Y4 AR %S A
v
BB B -

BIXIS r2 23 : 50
BIX|Z0] 50.000000¢! He| s0k= 7853.975000LICt
BEXIE0] 5.000000e+0012! #2| Z2il= 3.141590e+002 4LCt
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4.3.3 X2} 2X1 2to| o
scanf() g2 shte] BRI AR HsA= %c F4] ARAE ARSI, EAES ¢

-

A

7] 1B %S AT C Qlolol BAAe ARshe o] B4 e A8 Ttk

=)

C ofolld EAF vl g2 ol 7o ZARR 3 she] Alm =22 FEE, 24 ie= A
TAMEADE £ A WA 2 AE 48 7HAA gyt T2 ER scanf()

TSR BALS YT B S0l ¥l o]F 9ol & olx) Holof Itk H2)

oIl 3-15 charinputl.c

28 scanf() P A0 £ GHe QJeiio} Helshs Ze I BAk 4

AV &2 AGHIA] QRPN B ol s GARGE AL S

01 #include <stdio.h)

02 #define NAT "CHEtRI=Z" — oz 2HE 45 Ho

03

04 int main()

05 {

06 char sex;

07 char city[20]; - Aot 22t Hig Mo

08 char name[10];

09

10 printf("dY LF/M) : ");

11 scanf("%c",8sex); — %CE At8gstof -E-Xf%é b SAEE
12 printf("&1 Us ZA| 0|5 Mot LA (=AY 05) : ")

13 scanf("ss %s", city, name); -- 3s= AM25t0] 27H°| =AE o4
14 printf("ssMH (%)= %S %S0l 41 AELICAn", name, sex, NAT, city); -— 2ar&
15 return 0;

02 : A27]0f| o] A2l== AL 2lE e Aldsk
06~08 : ZAFY Wt A g AIREH .

2718kt

=

112 % WA ARAE AHgste] A HERNE Qe shie] B Bap w44

o}, oju} - QS S

13: %s WA GRS AMgSte] RG9S 2] B4 o] At e 27 B4t
o o]zl ofaf FEHUTE BALE o]F AL R WA BAE Fely)s Folnz

e QRS AFE I SIREUIT,
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A I} - --oooooooooooooooooooooooollolllllllLlllllllllllllllllllllool
S QR(F/M) : M
AT QU= TA| OIS TH RIS QB(EAI 0]8): MESHA| 225

A 22 dEEshe tie printf(), scanf() I8 ARSShe Y 2ol 48 F=E A
&3t ol SlUTh € dote B4 2AEE dwE (Y, BAE BAL BAE 24 o
R AFE AFTU. o] HollM= ZAE YEHshe A8 d getchar(), putchar()2} &

& P&k A8 5 gets(), puts()ll wsl A= 25U

R 701 SRt CHE B0 o KIS AlasLICH

=4 Y=8 A8 @ getchar(), putchar()= o] 228 dEshe Ayt
be=]=] 1

getchar() 9= 71HES F9f shte] A4S ¢

Jtol §d=of AAskal, putchar() 3=
shbe] BALE FERUCL Tha-S shute] B8 e Fefek oy,
01 char sex; —- A W Mo
02 sex=getchar(); -— 7|2EE Edfl stL{e| 225 Ltro} H40f 27
03 putchar(sex); -— #o| 7t 23

=2 A=Y A8 T2l get(), puts() E<7F scanf(), printf() S}t thE
A= ARSI Shethe AdUTh = gets(2} puts() Fere shte] 2444
A EHES A8t Y&t

E3F A gl scanf() gets()2] Aol scanf() T Ao AS 71E0R Y B4}

H = =
AL TSP gets() Bt H2] TAXE shtel Y2 BAAR QAT v,

}jl

01 char addr[100]; — FA& FAGS AT FAf HIE HA
02 scanf("%s", addr); — 22}¥ ‘M2A| otE7 ZHES oY
03 printf("$s\n", addr); --—- ‘MEA|’0t =

the o= gets() 5 ARESH] 22 2HS 3 AU puts() e 2AES 95}

3 e Ao A egch



01 char addr[100]; — FA FAES AT 22 HIE MA

02 gets(addr); — 2AE ‘MEA| O 35 U4

03 puts(addr); — ‘M2A| OIE ZYE’S S350 #ES vRE

04 printf('ss", addr); -— ‘M2A| OIEF 3HE 23
ookt dE e FE ARt B QllE 79 Aol EAI7F WAk 797t Sl
getchar()= ShFe] EAWES: A2l scanf(*%d”,age)i= 39 0] Uelg wj7hx] 2] A<= Hlo]
EHE ARttt & getchar() &<=¢} scanf() = E] 7|1E 23o1A] o2 3h2 o
2 WoREIueh, Teiut TRl Hlolel st el 718 HA heo Agsks
o], ojufe] Q] 717} vh A Ee] =lo] E7] ufioll EAI7F sk Ay
The T o] ofd] £570] Hlo|ElS el 9o A7} s

01 printf('Lto] & : );

02 scanf('3d", &age); -— Li0|2 Y25t Qg 7|5 2|H LI0|PF 0] 22k

03 puts("Md™ A(male(d) : m / female(dd) : f) : ");

04 sex=getchar(); — 2&ojA UAE QAdE] 7|7t Ze= UAE[0] CHS &o| f~HE

05 puts("sFA = 1 v);

06 gets(addr); -—- gets() & QE 7|8 ZESH US Yo Q7

07 puts("olg ¥ : ");

08 gets(name);
919] ofli= 3719] 22 derotof sh=t| UolE d=stal liE 715 HA dIE 719 gko] th=
Q22| glelo] B AU
C oli= olgfgt ZAIE i dstr| flall = Y& etolBefelo) dA9 7|HE ¢Y T+
e Mushidin) 48 ABEUCL, 91 9] 390 chE3} 2] Mushidin) B4E
AgSto] BAHOR g A 4 T,

01 printf("Lto] &l : ");

02 scanf('xd", sage);

03 fflush(stdin); --— L8k QlEf 7| ZtS HY

04 puts("MY¥ U&(male(d) : m / female(dd) : f) : ");

05 sex=getchar();

06 fflush(stdin); -—— L2 <lEf 7| ZtS B

07 puts("FA ¥ @ v);

08 gets(addr); -— gets() &4E UE 7|18 Zsish S YHwoo2 fflush() &7t LS

09 puts("0l§ ¥ : "),

10 gets(name);
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Of|x| 3-16 getputl.c

chee BAol B Q1Y A PSS Agals
eo} FETE A4S

fflush(stdin) =2 235Ut

“

il

01 #include <stdio.h)

zZeagoz o,

HolFuUo, teftt o o8 AR o sk ddiE 719

A EZ=A

o=, T,

JEEE

AE

02 #define NAT "CHstal=" - A42| 221H M4(2EHE) Aol
03
04 int main()
05 {
06 int age;
07 char sex;
08 char addr[100];
09 char name[20];
10
1M printf("Lo|E YHSIME : ");
12 scanf("xd", 8age); -—- scanf() &S At23t0] Lio] 4
13 fflush(stdin); — LIo| &3 29| QlE| 7|5 B
14 puts("Md UA(male(d) : m / female(d) : f) : ");
15 sex=getchar(); -— getchar() &+8 AMESIO| & 22 U
16 fflush(stdin); — =22t 2 29| dE| 7| HE
17 puts("F4A 48 ")
18 gets(addr); — gets() &= QE| 7|5 ZEE W A AY
19 puts("ol5 ¥ : ");
20 gets(name); — gets() &= QE 7|8 ZEE W M| UH
21 puts(“\n");
22 printf("ssMle HEm:Eat f:06{2H 30|, &0/ %5 %50 41 UELIChn
sex, age, NAT, addr);
23 printf("sd\n",age);
24 puts(name);
25 putchar(sex); —— putchar() g5 AE35I0] 22 &3
26 putchar('\n'); -— putchar() &+8 AIES0| 22t 23
27 puts(NAT);
28 puts(addr);
29 return 0;
30 }
g M
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A= QllE] 7] B2 A Hwof o th 2Ee] ¢Jo] Hyrt,

13, 16 : fflush(stdin) T F= )2 ]9 Huof 9li= 8-S
g o =M diE 715 WU

15 : getchar() TE ARG g £2HE skl AlE 715 Hsuch o] 4= AR

ol =L g 7= EFE Y

18, 20 : gets() ¥<= scanf(), getchar() =} G2 QlE] 7|744] 233 W-8-& shte] &

AER iUtk 22 ER gets() TE E

ol gA] ok,

25, 26 : putchar() TE ARESEo] sPt] EAHE 2T o] T4= puts() T2t &

52 Fo B3 vbRA) e

;
o
o
r
18
et
tlo
L
v
Iu)
i

LIS =SIMIR
o]

.:Ia(male(.:.) m /female(OII) f):m

SLSM= FEm:EAHOXN2 mO|H, 204011 LRI MEA| DHEF SHS 256201 &1 UELICH

MSA| 0T 3ES 2562
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© C dlofol= 32742] efefols} glom, ofetolt ¢ clololld A Soluefe] < o F AEAE
g 4 gt
@ C QIofolAlL: o] - £EAE FHIL,
© C Q10JollA] APEAE AGBRE Ui theat 22 32 whelol T,
C AR B, S, SARA] L 9 B 4 ik
L AR A BA Bt SRRAR AR S QAR SAE AT 4 gl
ApgAp ool AFE T4 gheriek
£ 22 BA o] - AR 1 sum sum) AR THE APEAE AZE

© C Qlololl ] At @ Wl AYEE R TIgo] Sl ok Mok ok g g A%t 2
ok

+ e A TRl A ARgAk, o]0l gk A
AP A © o BE olA WMAHT ARG A
R

0 C oloj 7|2 ARg o2 Y4 ), A5 374E AT,

- char(1H}0|E)
— short(2HI0|E)

— e —
- int(4B10|E)
L long(4H}0|E)

C Q| X2 | —

— float(4H}0|E)

S PNPN T S— double(8HIO|E)
| long double(8H}I0|E)

0 g ARY 4le AR U2 HE 2 LAY, T4 4= 9= 429 1% H|E 420 uje} b

Ye},
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0

—128(-=27) | char(8H|E) | 127(27-1)

_32’768(_215) Short(‘]SHlE) 32,767(215_1)
|
—2147.483.648(~2%) int(32H|E) 2,147,483,647(2%'-1)
|
—2147.483.648(-2%) long(32H|E) 2,147,483,647(2%—1)
- N | OfFA
24 [ oT
o "R o2 TFo] 75, ¢ ol A 7R

-1.234500e-002 =& 247

W

HeEE A4mE N I
ol e
B35 H|E
T(12u|el)_ 1.175494351%10 %~
A HH = 3.402823466+10*%¢
2 e 22 I BE
A (85|E) (ZSUlE) 7l B2 Mol
float ? 2 AH}OIE
of 6~7X}2|(23H| E)
T3 e
535 H|IE
_'2125 | EI) 2.2250738585072014 %1038~
A HE A BB 1.7976931348623158 %1038
=1 Xl 22 It B2
] (11H|E) (521|E) 7k B Moln
r LS Al
double [T (IR (8dtol=)
ot 15xt2|(52H|E)
T3l e
HSHIE
(1H|E) 2.2250738585072014 %1073%8~
AHE A HE 1.7976931348623158 %10*308
= X 22 Tt B2
] (11HIE) (52HIE) o g
long
double WTTTWW { ] @siole) of 15x}2(52HIE)
= 10l
4 =z uzsm ey xmk

0 C dof= 7IHER e Yt scanf() Tt RUHRE ghe Fdke prind() T8 #2 Y&

0 ASY o= TR FA ARt A AEAE AR 2 S s 2E T

=88 93 scanf(), printf() $H>

puts() A5 AF I
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CHAPTER (3 Mas

Sfaix3) i st olg REUAt

m' Alix{o} ofetof

| cle 3 ARz AIRE 4 gi= 22 12T 10192 AT I2OR HASHEMS)

counti box_number abcde @name test_score CSKim
C Program Bpark my.addr else Class_clLLASS return
7 ChS S0IA G cliolofr} ofd g nEMe@EIzoR HASHEAR)
final auto  int case repeat goto default extern
define do typedef until enum include import long
3 C 10{2| AHX} ARS 71210]| CHol MHSIMIR.
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| cie Zaase Asisio 027t eEl=|, 2BS SN |= BES Sl

01 #include <stdio.h)

02

03 int main()

04 {

05 age = 20;

06 printf("22| Liol dMLICE", age);
07 return 0;

08 }

2 C ooiel X123 5 FAS0| 0fil 227

@ char @ long ® float O short

HHT 10}

=S ASIMR.

Oint

ME2Hd 115



J cis maams Msisie 027t tslET), QRS LA = RES ST 10192 TSI,

01 #include <stdio.h)

02

03 int main()

04 {

05 int a = 10;

06 printf ("4 a9 22 : d\n”, a);
07 printf("# bl 2 : %d\n", b);
08 int b = 20;

09 return 0;

10 }

A4S BB B0 RSISH, A3 Zlet 20| X4 BIHOR Fefsls TRIUS TSR A4 :

3.1415926535, 123456, 0.00987).

AIB B} oo ool

3.1415926535e+000
1.234560e+005
9.870000e-003
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§ s m=ae oot 2 Znls SHBNICE M| 052 ZIPH LIEK 0IRS

OE
ol

AL

fo

01 #include <stdio.h)

02

03 int main()

04 {

05 int num = 2147483647;

06 printf("numel 2t : %d\n", num);
07 num = num + 1;

08 printf("numel Zf+1 : 2d\n", num);
09 }

O| 212147483647
w1 12147483648

HJIIU

1 printf() 2=E A°6}0:| 201472701I Chist 9._—. HES oot FSE UEHH, 2| He #ES
THO

+0002014.727

3. HE=H



iy

] S £3i20| Znls Q22 7iof LIEHMIS.

E=

MO

printf("-5c%5c\n", 'x','y");
printf("$-5c%-5c\n", 'x', 'y');
printf("3s\n", "XYZ");
printf("310s\n", "XYZ");
printf("$5s%05s\n", "XYZ","ABC");
printf("$010s\n", "XYZ");

Che S0l ZuE 2EX 7iof LIEMIR.

printf("¥10.5f\n", 3.14159);
printf("$-10.2f\n", 3.14159);
printf("$10.4f\n", 3.14159);
printf("310.3e\n", 3.14159);
printf("s010.1e\n", 3.14159);
printf("$10.1e\n", 0.00314159);

)
i

OS2 printf() &2t scanf() &2 AKZ5I0{ ZHst 2 aglLIct 0|2 puts() &2t gets()

AHESI0 CHA| ZHISIMIR.

01 #include <stdio.h)

02

03 int main()

04 {

05 char name[10];

06 char unv[20];

07

08 printf("0l22 YHSHEL : ");
09 scanf("ss", &name);

10 printf( °FI‘L§ YHsML )
11 scanf("ss", &unv);

12 printf("%s \N%s", name, unv);
13 return 0;

14 }

[SI=S =)
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Z=H
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A o

] S = 2w g3 ZuptriariH D 0192

printf(*%d\n”, 5+1);
printf(‘5+1\n”);

HESIMIR.

§ crsesitiel 2xi2 A XINKIS T2 slof S2iet TR OQILICE Al ZNIS LIERHMIR,

01 #include <stdio.h)

02

03 int main()

04 {
05
06
07
08

printf("sd\n", 93);
printf("o\n", 93);
printf("sx\n", 93);
printf("¥X\n", 93);
return 0;

0 Zxtsitz Uatol cignt 20| #o| BIXIE,

=2, Holet 7| RO LiEfi= Z2aMS ZMsIM(H,

Pl 242 3.14159). i 9| S2|: 21y 19| H0|: 72, 7| 21| 4/371°

:31.42
17854
139270
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10 csz=a

S Mot 2RI Pilch=d|, 2FE LIA7I= B22 oL I 0IRE

01 #include <stdio.h)

02

03 int main()

04 {
05
06
07
08
09
10
11}

int num1, num2, sum;

printf("ge ¥ £ 5 YHotM2(spaceZ F&) : ");
scanf('sd %d", num1, num2);

sum = numl + num2;

printf("gge & 2o 2 : wd\n", sum);

return 0;

HESMR.
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